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适应对象：本产品属于低风险类，适合于所有投资者。
产品简介：整合行业最佳资源，遴选最贴近市场信息，将最有价值资讯提供给客户。
华林证券财富管理中心 公司评级标准：
强烈推荐：预期未来6～12个月内股价升幅30%以上
推荐：预期未来6～12个月内股价升幅10%～30% 

中性：预期未来6～12个月内股价变动幅度为-10%——10%

回避：预期未来6～12个月内股价跌幅10%以上
   重要声明：
本报告中的信息均来源于已公开的资料，我公司对这些信息的准确性及完整性不作任何保证，不保证该信息未经任何更新，也不保证本公司作出的任何建议不会发生任何变更。在任何情况下，报告中的信息或所表达的意见并不构成所述证券买卖的出价或询价。在任何情况下，我公司不就本报告中的任何内容对任何投资作出任何形式的担保。我公司及其关联机构可能会持有报告中提到的公司所发行的证券并进行交易，还可能为这些公司提供或争取提供投资银行或财务顾问服务。本报告版权归华林证券有限责任公司所有。未获得华林证券有限责任公司事先书面授权，任何人不得对本报告进行任何形式的发布、复制。如引用、刊发，需注明出处为“华林证券股份有限公司”，且不得对本报告进行有悖原意的删节和修改。
资质申明：
中国证监会核准华林证券股份有限公司证券投资咨询业务资格
作者申明：
作者具有中国证券业协会授予的证券投资咨询执业资格并注册为证券投资顾问，保证报告所采用的数据均来自合规渠道，分析逻辑基于作者的职业理解，报告清晰准确的反映了作者的研究观点，力求独立、公正及客观，结论不受任何第三方的授意或影响，特此申明。
免责申明：
本报告专供华林证券股份有限公司证券投资顾问使用，作为其向客户提供证券投资顾问服务的依据之一，报告不构成对任何投资者的投资建议，也不同于本公司发布的“证券研究报告”。
版权申明：
本报告版权仅为本公司所有，未经书面许可，任何机构及个人不得以任何形式翻版、复制、发表或引用。
风险提示：
市场有风险，投资需谨慎。本公司证券投资顾问可能根据本报告作出投资建议，投资者应当充分了解证券投资顾问业务中的风险：
本公司及其证券投资顾问提供的投资建议具有针对性和时效性，不能在任何市场环境下长期有效。
本报告作为投资建议依据时，可能存在不准确、不全面或者被误读的风险。
本公司及其证券投资顾问可能存在道德风险，如投资者发现投资顾问存在违法违规行为或利益冲突情形，如泄露客户投资决策计划、传播虚假信息、进行关联交易等，投资者可以像本公司投诉或向有关部门举报。
上述风险揭示仅为列举性质，未能详尽列明投资者接受证券投资顾问服务所面临的全部风险和可能导致投资者投资损失的所有因素。
华林证券财富管理中心
地址：深圳福田区民田路178号华融大厦5楼
邮编：518048

客服电话：400-188-3888

公司网址：www.chinalions.cn
导 语：污水治理让新农村绿色宜居


重要新闻点评                     


一条条黑臭河沟变成碧波荡漾、山水画卷般的生态河道，这背后是各地正在积极推动的农村污水治理行动。近日，上证报记者奔赴河北、湖南、江苏、山东等多地调研，真切感受到污水治理给乡村带来的巨大改变以及农村污水处理所面临的资金瓶颈。如今，全国60多万个行政村的农村污水处理已成为水污染处理领域的主战场，碧水源、先河环保、启迪桑德等环保上市公司成为奋战在这个战场的开路先锋。





　　记者面前是江苏泗洪县界集镇一条普普通通的河道：河水碧波荡漾，河面漂浮着几座绿色“浮岛”，几只大白鹅嬉戏其间，与两岸树木的水中倒影相映成趣，河边还点缀着长廊和休闲小亭，宛如一幅山水画卷。





　　“（这里）以前可是一条黑臭河沟，根本没人来。现在环境变好了，我们晚上经常来散步。”一位正在生态河道边清除杂草的村民告诉上证报记者。





　　生态河道“变靓”的背后，是当地正在积极推动的农村污水治理行动。当乡村振兴吹响“生态宜居”的号角，全国60多万个行政村的农村污水处理已成为水污染处理领域的主战场，碧水源、先河环保、启迪桑德等环保上市公司则成为奋战在这个战场的开路先锋。





　　近日，上证报记者奔赴河北、湖南、江苏、山东等多地调研，真切感受到污水治理给乡村带来的巨大改变以及农村污水处理所面临的资金瓶颈。记者另从权威渠道独家获悉，生态环境部、财政部等部门正在酝酿出台推进环保领域发展的相关政策，目前正在进行意见征询。政策内容主要涉及流域治理和农村环境治理等领域，相关支持政策或将包括以财政手段鼓励增加环保投入等。





来源：（中国证券网）　　    





点评：关注A股上市公司。　　
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段落摘要：


  


一条条黑臭河沟变成碧波荡漾、山水画卷般的生态河道，这背后是各地正在积极推动的农村污水治理行动。近日，上证报记者奔赴河北、湖南、江苏、山东等多地调研，真切感受到污水治理给乡村带来的巨大改变以及农村污水处理所面临的资金瓶颈。





导 语：各地掀起城市轨道交通建设热潮 后期规划有望于近期获通过





重要新闻点评        


                     


随着城市轨道审批重启，地铁建设热潮再起。杭州、重庆、广州、南京、石家庄、乌鲁木齐等多个城市正加快地铁工程建设，一些早先获批的项目也于近日开工。同时，西安、厦门、武汉、徐州等地的后期轨道建设规划正在国家发改委审批之中，部分有望于近期获得通过。





　　多地城轨项目有望获批





　　暂停一年后，国家发改委上月重启了城市轨道交通项目审批。总投资787.32亿元的长春市第三期城市轨道交通建设规划通过审议。半个月后，8月14日，总投资约950亿元的苏州市城市轨道交通第三期建设规划（2018-2023年）获得批复。





　　这让其他等待审核的城市看到了希望。据杭州市综合交通会议透露，杭州机场轨道快线正在国家发改委审核，下一步将由住建部会签意见，力争8月底获得国家发改委批复，年底前开工建设。





　　西安市地铁三期规划的审批也在紧锣密鼓地进行。受国家发改委委托，上海市隧道工程轨道交通设计研究院主持召开了西安地铁三期建设规划专家评估会，专家组认为“规模基本合适、方案总体合理、环境影响和社会风险可控、资本金比例符合要求”。


　





点评：关注有关公司。


























 























段落摘要：


 


随着城市轨道审批重启，地铁建设热潮再起。杭州、重庆、广州、南京、石家庄、乌鲁木齐等多个城市正加快地铁工程建设，一些早先获批的项目也于近日开工。同时，西安、厦门、武汉、徐州等地的后期轨道建设规划正在国家发改委审批之中，部分有望于近期获得通过。








