上交所沪港通投教专栏第三十二期： 
沪港通下的港股通，不一样的打开方式

编者按：2016年8月16日，中国证监会与香港证监会共同签署了《联合公告》，内地交易所再度与香港交易所建立连接机制，便利于投资者们更好地共享两地经济发展的成果，满足投资者多样化的跨境投资和风险管理需求。相信大多数投资者们已经关注到，《联合公告》明确了在内地与香港股票市场交易互联互通机制内，包括了当前沪港通下港股通以及今后深港通下港股通两条投资香港市场的通道。那么，二者有何区别？沪港通总额度取消了，是不是投资香港股票市场就没有任何额度控制了？接下来，我们就一起聊聊关于沪港通下港股通交易的那些事儿，为你打开一个不一样的港股通。

一、内地与香港股票市场交易互联互通机制添了新成员，投资者需关注哪些名称上的变化？
在内地与香港股票市场交易互联互通机制的大家庭中，除已有的沪股通、沪港通下港股通外，还增加了深股通、深港通下港股通两名新成员。

为对上述各“成员”加以区分，当前广大投资者通过上海证券交易所（简称“上交所”）设立的证券交易服务公司买卖规定范围香港联合交易所（简称“香港联交所”）上市股票的渠道又被称为“沪港通下的港股通”。

二、沪港通下港股通与深港通下港股通交易的股票范围完全一致吗？
二者还是有区别的。目前，沪港通下港股通股票范围暂不变，仍为恒生综合大型股指数的成份股、恒生综合中型股指数的成份股，以及同时在香港联交所、上交所上市的A+H股公司股票。截至2016年8月17日，共318只股票。具体名单，投资者可以登录上交所沪港通专栏（http://www.sse.com.cn/services/hkexsc/disclo/eligible/）了解。
根据《联合公告》，深港通下港股通股票范围略有不同，新增了部分股票。
三、投资者参与上述两个港股通交易，是否遵守相同的规则？ 
《联合公告》明确，对其中未提及的深港通其他有关事项，诸如，交易、结算及上市规定，结算方式、投资者适当性、两地跨境监管和执法合作，对口联络机制等，参照2014年4月10日沪港通联合公告相关规定。
四、投资者是否可以在沪港通下的港股通中卖出通过深港通下港股通买入的股票？

不可以的。沪港通下港股通与深港通下港股通是两条相对独立的渠道。投资者只能通过上交所设立的证券交易服务公司，使用沪市人民币普通股票帐户参与沪港通下港股通股票交易。
假设在深港通下港股通开通后，投资者A在同一个交易日内，分别通过沪港通下港股通、深港通下港股通，各买入并持有4000股汇丰控股这只香港联交所上市的股票，那么，他是不能通过沪港通下港股通卖出其通过深港通下港股通买入的汇丰控股股票的，也就是他不能通过沪港通下港股通卖出超过4000股汇丰控股股票。反之亦然。
五、现在沪港通总额度取消了，投资者是不是不用担心总额度将用尽而无法买入了？
《联合公告》明确，自公告之日（即2016年8月16日）起即时取消沪港通总额度。自此，在试点初期设置的总额度控制将退出历史舞台，沪港通下的港股通交易不会因出现总额度余额少于一个每日额度（即105亿人民币）而自下一个港股通交易日起停止接受投资者的买入申报了。
六、取消了额度控制，投资者买入沪港通下港股通股票是不是就不再受任何限制了？
不是这样的。《联合公告》取消了试点初期关于沪港通总额度的控制，但沪港通下港股通股票每日额度（即105亿人民币）的使用情况仍然要受到实时监控。投资者不得通过低价大额买入申报等方式恶意占用额度，影响额度控制。
对投资者来说，仍要关注当日额度使用完毕后可能面临的风险：当日额度在香港联交所开市前时段使用完毕的，投资者新增的买单申报将面临失败的风险；在香港联交所持续交易时段、收市竞价交易时段使用完毕，投资者将面临当日不能通过沪港通下港股通买入交易的风险。
七、参与沪港通下港股通交易前，投资者需关注些什么呢？
自开通以来，上交所通过多种方式为投资者参与沪港通下港股通交易提供服务，诸如，在上交所网站（www.sse.com.cn）开辟了沪港通专栏（http://www.sse.com.cn/services/hkexsc/home/）和沪港通投教专区（http://edu.sse.com.cn/col/shhkconnect/home/），全面展示沪港通下港股通交易及投资者教育的相关信息。
在此，我们提示投资者，在参与沪港通下港股通前，还需主动学习，充分知晓香港与沪市A股市场在股票交易、结算规则，信息披露和上市公司监管等方面规定的差异，理性参与投资。
值得关注的是，今年，香港联交所引入了收市竞价交易时段和市场波动调节机制两项交易机制的重要变革。对此，我们也提示投资者主动了解相关信息，关注对其参与交易可能产生的影响。
免责声明：本栏目的信息不构成任何投资建议，投资者不应以该等信息取代其独立判断或仅根据该等信息做出决策。上海证券交易所力求本栏目的信息准确可靠，但对这些信息的准确性或完整性不作保证，亦不对因使用该等信息而引发或可能引发的损失承担任何责任。
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