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适应对象：本产品属于低风险类，适合于所有投资者。
产品简介：整合行业最佳资源，遴选最贴近市场信息，将最有价值资讯提供给客户。
华林证券财富管理中心 公司评级标准：
强烈推荐：预期未来6～12个月内股价升幅30%以上
推荐：预期未来6～12个月内股价升幅10%～30% 

中性：预期未来6～12个月内股价变动幅度为-10%——10%

回避：预期未来6～12个月内股价跌幅10%以上
   重要声明：
本报告中的信息均来源于已公开的资料，我公司对这些信息的准确性及完整性不作任何保证，不保证该信息未经任何更新，也不保证本公司作出的任何建议不会发生任何变更。在任何情况下，报告中的信息或所表达的意见并不构成所述证券买卖的出价或询价。在任何情况下，我公司不就本报告中的任何内容对任何投资作出任何形式的担保。我公司及其关联机构可能会持有报告中提到的公司所发行的证券并进行交易，还可能为这些公司提供或争取提供投资银行或财务顾问服务。本报告版权归华林证券有限责任公司所有。未获得华林证券有限责任公司事先书面授权，任何人不得对本报告进行任何形式的发布、复制。如引用、刊发，需注明出处为“华林证券股份有限公司”，且不得对本报告进行有悖原意的删节和修改。
资质申明：
中国证监会核准华林证券股份有限公司证券投资咨询业务资格
作者申明：
作者具有中国证券业协会授予的证券投资咨询执业资格并注册为证券投资顾问，保证报告所采用的数据均来自合规渠道，分析逻辑基于作者的职业理解，报告清晰准确的反映了作者的研究观点，力求独立、公正及客观，结论不受任何第三方的授意或影响，特此申明。
免责申明：
本报告专供华林证券股份有限公司证券投资顾问使用，作为其向客户提供证券投资顾问服务的依据之一，报告不构成对任何投资者的投资建议，也不同于本公司发布的“证券研究报告”。
版权申明：
本报告版权仅为本公司所有，未经书面许可，任何机构及个人不得以任何形式翻版、复制、发表或引用。
风险提示：
市场有风险，投资需谨慎。本公司证券投资顾问可能根据本报告作出投资建议，投资者应当充分了解证券投资顾问业务中的风险：
本公司及其证券投资顾问提供的投资建议具有针对性和时效性，不能在任何市场环境下长期有效。
本报告作为投资建议依据时，可能存在不准确、不全面或者被误读的风险。
本公司及其证券投资顾问可能存在道德风险，如投资者发现投资顾问存在违法违规行为或利益冲突情形，如泄露客户投资决策计划、传播虚假信息、进行关联交易等，投资者可以像本公司投诉或向有关部门举报。
上述风险揭示仅为列举性质，未能详尽列明投资者接受证券投资顾问服务所面临的全部风险和可能导致投资者投资损失的所有因素。
华林证券财富管理中心
地址：深圳福田区民田路178号华融大厦5楼
邮编：518048

客服电话：400-188-3888

公司网址：www.chinalions.cn
导 语：部分进口医疗器械审批权下放 海南开放迎新政


重要新闻点评                     


　  中国证券网讯，国务院印发关于在海南博鳌乐城国际医疗旅游先行区暂停实施《医疗器械监督管理条例》有关规定的决定，决定提出，为进一步支持海南省试点发展国际医疗旅游相关产业，国务院决定在海南博鳌乐城国际医疗旅游先行区暂停实施《医疗器械监督管理条例》第十一条第二款的规定，对先行区内医疗机构临床急需且在我国尚无同品种产品获准注册的医疗器械，由海南省人民政府实施进口批准，在指定医疗机构使用。请国家药品监督管理局、海南省人民政府会同有关部门制定具体管理办法，规范批准条件和程序，细化相关进口医疗器械的使用规范、不良事件监测、进口口岸等内容，明确监管责任，确保进口医疗器械使用安全，切实维护人民群众健康和生命安全。





　　我国试点进口医疗器械审批权下放





　　4月8日，国务院发布关于在海南博鳌乐城国际医疗旅游先行区暂停实施《医疗器械监督管理条例》有关规定的决定（以下简称《决定》）。根据《决定》，我国将在先行区暂停实施《医疗器械监督管理条例》第十一条第二款的规定，对先行区内医疗机构临床急需且在我国尚无同品种产品获准注册的医疗器械，由海南省政府实施进口批准，在指定医疗机构使用。业内专家指出，该《决定》意味着我国试点进口医疗器械审批权首度由国家下放到地方，也有助于国外先进的医疗设备快速进入国内。





　　公开资料显示，目前国内进口医疗器械审批权长期由国务院食品药品监督管理部门管理。在暂停实施现行《医疗器械监督管理条例》相关规定后，对于试点省份来说，进口医疗器械审批权将下放到地方政府。





来源：（中国证券网）　　    





　　 


点评：关注A股上市公司。　　
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段落摘要：


  


 中国证券网讯，国务院印发关于在海南博鳌乐城国际医疗旅游先行区暂停实施《医疗器械监督管理条例》有关规定的决定，决定提出，为进一步支持海南省试点发展国际医疗旅游相关产业，国务院决定在海南博鳌乐城国际医疗旅游先行区暂停实施《医疗器械监督管理条例》第十一条第二款的规定，对先行区内医疗机构临床急需且在我国尚无同品种产品获准注册的医疗器械，由海南省人民政府实施进口批准，在指定医疗机构使用。





导 语：挖掘机一季度销售持续向好 全年销量增速望超20%





重要新闻点评                             


中国工程机械工业协会挖掘机械分会近日发布数据显示，3月份，共计销售各类挖掘机械产品38261台，同比涨幅78.9%。机构预计，4月份挖掘机单月销量仍可保持较快增长，全年销量增速在20%以上。与此同时，工程机械企业一季报业绩预计亮眼。





　　3月份，国内市场销售挖掘机36643台，同比涨幅78.0%。挖掘机出口销量1607台，同比涨幅100.4%。





　　从细分市场来看，3月份，小挖销量22307台，同比增长66.6%；中挖销量9492台，同比增长100.6%；大挖销量4844台，同比涨幅96.1%。





　　一季度共计销售各类挖掘机械产品60061台，同比涨幅48.4%。其中，国内市场销量55913台，同比涨幅45.4%；出口销量4131台，同比涨幅105.1%。





　　受去年同期高基数影响，3月份同比增速较2017年的增速高点有一定差距，但从销量绝对值来看，一季度挖掘机销量数排名历史第二，仅次于2011年同期销量。





　　受益于采矿业复苏、城镇化和新农村建设持续拉动，以及庞大存量设备更新需求，挖掘机销量高增长持续了一年多。分析师表示，目前，主要应用于房地产和大型基建施工的中挖和主要应用于矿山开采的大挖销售占比不断提高，当前开工景气度持续提升，房地产和基建、矿山开采等施工量有保证。





　　东北证券表示，从目前跟踪的开工小时数等指标来看，下游开工情况良好，景气度在持续。经历了一轮周期调整后，下游客户的质量和实力都有很大提升，行业的高景气仍有支撑





点评：关注有关公司。


























 























段落摘要：


 


中国工程机械工业协会挖掘机械分会近日发布数据显示，3月份，共计销售各类挖掘机械产品38261台，同比涨幅78.9%。机构预计，4月份挖掘机单月销量仍可保持较快增长，全年销量增速在20%以上。与此同时，工程机械企业一季报业绩预计亮眼。








